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1°) Enoncer la définition de : «La fonctlgn f a pour limite -2 en + 0 »,
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25) radulre en termes de limite la phrase suivanf® : « Tout intervalle de la forme JA; += [, ol A est un réel,
contient tous les réels f{x) pour x assez proche de 7 »
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b) Déterminer cette limite.

Y€ —ALton A
CQ'ML ¥ %0 adbo g hE (('A/‘ " >0>
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2°) 'lradulre en té‘ues dcqlmltc la phrase avame « Tout intervalle de la forme J- ;A[, olt A est un réel,
contient tous les réels f{x) pour x assez proche de -3 »
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4°) Déterminer hm
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L 5 et interpréter graphiquement le résultat.

. '
| 24 3)_ 23 3=
N A A)\‘le m-‘(A. 4\ F T 31 . st . i
/\MM"L&‘\ 2 o am 3 - g S‘“w‘“,‘}'
o i o x—é-ae ‘xt : ,’oMXa dnll 4’ cppahen y=-2

4
C ’ -—
Ogdg“")‘Déte REm VO z W i .“V A & fa Cvwlre
X—>+4® (% m‘ﬁm LN = OO

¥ A0 (a-n = n (L )= | .

A dbh A= =0 div - A denc dumt Lo R |=-4)="
o\‘(kj-" o V™ wﬂd)oa( " A) ww N —34 09 ."
6°) Montrer que la courbe représentative de h: x - admet une asymptote paralléle a I'axe des ordonnées.
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b)’gon (u,.ﬁ suite définie pour tout n= 1 par U, = cos (——) Déterminer la limite de (u,).
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8°) On cherche a déterminer Iim 1 (sinx + x*).
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